Puc.1.

BHUMAHHNIO NOKYIATEJIA

[Mpn mokymke HEOOXOUMO NIPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pykoBoCTBE HOMmKHA OBITH yKa3zaHa
Jata MpoJaKM M IOCTaBJeH IITaMn MarasuHa. HeoOXoIMMO COXpaHsATh PYyKOBOJACTBO B TE€UCHHE
BCEr0 rapaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTaAIH YCTPOHCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo TsroBo-cuennoe (TCY) mpexHa3HaueHO ISl MIAPHUPHOM CIETNKH aBTOMOOWIIS C
OyKCHpHBIM TpunernoM. [t oOecredeHHs CIEeNKH aBTOMOOWIIS ¢ NMPHUIENaMH Pa3INIHBIX MapoK
npucoequHUTeNbHBIE deMeHTsl TCY cranmaptuzoBansl B coorBercTBun ¢ ['OCT P 53815-2010.
WsrotoButens NOCTOSIHHO —coBepiieHCTBYeT TCY, MO3TOMYy HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE
U3MEHEHUs MOTYT OBITh HE OTPa)KEHbI B HACTOAIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHHUSA BE3OITACHOCTHU U INIPEAYNPEXIEHUSA

1.1 He nomyckaercst OyKcupoBKa IIpUIIeNa IMOJIHOK Maccoil 6onee 750Kkr, CKOPOCTh aBTOIOE3/1a HE
nookHa mpeBbinath 90 km/vac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CIeHOM mmap He 6osee 50 kr.

1.3 Pao6oty no monrta:xky TCY pexkomenayercsi npoBoauth B yciaousx CTO.

1.4 TIpu xaxxgom TO HE0OX0MMO IPOBOIANUTH HOATSIKKY PE3bOOBBIX COCIUHEHHIA.

1.5 M3roroBUTETh He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MacCHOCTh M Ha/le:KHOCTh padoTel TCY
NpH W3MEHEeHHH NOoTpedHTE]eM €ro KOHCTPYKIMM M NIPH HapyUIeHUWH IPaBHI €ro
IKCILTyaTAlUH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mwapHUPHOro COEAUHEHUS - [IAapOBOil
JuameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukansHas Harpyska Ha map, He Ooiee - 50 xr
[NomHas Macca OyKCUpyeMOTO MpHIiena, He Oojee - 750 kr
Macca TCY, ue 6oaee -15kr

3 KOMILJIEKT IIOCTABKH

1. | TCY Mitsubishi Lancer - 1 .
2. | HoppozeTHuk -1 mrr.
3. | Map - 1 mrT.
4, | bontr M10x1,25x35 - 2 .
5. | Bonr M12x110 - 4 1.
6. | boar M12x1,25x70 - 2 .
7. | Taiixa M12 - 4 1.
8. | I'atika M12x1,25 (camocrort.) - 2 IT.
9. | Ilaii6a @10 - 2 WIT.
10.| IlTaiiba mpyxunHasg P10 - 2 mr.
11.| ait0a @12 - 4 1.
12.| 1llaiiba npyxunHas @12 - 4 mr.
13.| Ceprudukat - 1 mrT.
14.| PyxoBoacTBO - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWNJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOHIIb Ha MOJbEMHHUK, 3CTAKAy MM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSIB BCE
HeoOXonuMble Mephl 00ecriedeH s 0e30IaCHOCTH BBIIOJIHSEMBIX PadoT;

-YcranoButk TCVY (puc.1) Ha aBTOMOOUIb U 3a(DPMKCHPOBATH €rO C MOMOIIBIO KPEEeKHBIX
anemMenToB (1103.5,7,11,12) u (1103.4,9,10), Bcnonb3ys MITaTHbIE OTBEPCTHUS B
JIOH)KEepOHaXx;

-YcranoBuTh mwap (1mo03.3) u noapo3eTHuk (1mo3. 2) Ha TCY ¢ mOMOIIBIO KPENeKHBIX
251eMeHTOB (1103.6, 8);

- OKOHYATEIbHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTcTBHYM € MyHKTOM 5 MacropTa MOoAKIIOYUTE 3JEKTPO000pyJ0BaHHE;

- Crentoit iap TCY MOKpBITH c10eM KOHCUCTeHTHOM cMasku tuma JIMTOJI.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. HOAK/JIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pabotel no noxkiroyeHuto anektpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI IPOU3BOIUTHCA B YCIOBUSAX CHEIMATU3UPOBAHHON MacTepCKOM.

- OTKIIOYHUTH aKKyMYJIATOPHYIO Oarapero;

- HOAKIIIOYUTH MPOBO/A K KJIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
IIOMOLLBIO0 BUHTOB U rack M5 miy ¢ IOMOLIbIO CAMOPE30B;

- OAKJIIOYNTH MPOBO/A OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOM CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOU Puc.2 ¢ moMolIpto pa3BeTBUTENEN IPOBOJOB;

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE I€HICTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblit moBopoT <:|

T"aGapurtHble OrHU 2 TporusorymanHIe G E

\:II
/I\
o
~

rabaputHbie (aps
E> IIpaBslii moBOpoT 4 3 Macca 1

Puc.2. Cxema noAKIIIOUEHHs 3JIEKTPOOOOPYI0BaHHS

6. TAPAHTHUM U3TOTOBUTEJISA
lapanTuitnbiii cpok skcruryatanuu TCY coctaBiser 18 mecsueB co JHS NPOJAXH €ro
marazuHoM. [Iperen3uu no kauecTsy TCY mpuHUMAIOTCS B TEYEHUH CPOKA TapaHTUU MIPU

YCIOBUM OSKCIUlyaTallukd B COOTBETCTBHMM C HACTOAIIUMM PYKOBOACTBOM IO MECTY
HAXOXACHUA MPEANPUATUA U3TOTOBUTEIIA.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TAroBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHI0 YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TV 4591-
002-23512563-2004 ¥ mpu3HAHO TOAHBIM K DKCILTyaTallHH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXKUA

IOTAMIT OTK IITAMITI MATA3VIHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2

AvToS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Tea. +7(496)616-92-67;
¢dakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJI1 ABTOMOBNJIA

MITSUBISHI Lancer X cepan 2007-2012r.
(c momepevYHBIM PacnoI0KeHHEeM Iy IHTeJIs1)

Kox: M119

PykoBOACTBO 10 MOHTAKY M SKCILIYyaTALMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

